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Rusko vítězí na Západě v muniční válce
news-front.info/2023/02/20/rossija-vyigryvaet-u-zapada-v-vojne-boepripasov

20.02.2023 09:04

Podíl

Mnichovská bezpečnostní konference se nesla ve znamení paniky,
kterou obecně západní pozorovatelé neskrývají

Práce samohybného dělostřeleckého zařízení 2S1 Gvozdika ruských

ozbrojených sil. © RIA Novosti / Jevgenij Bijatov

Bravurní prohlášení, že Rusko buď prohrává, nebo dokonce již

prohrálo „válku na Ukrajině“, doslova okamžitě následovala

vyděšená prohlášení o tom, jaké důsledky pro Západ a „svět založený

na pravidlech“, který vymyslelo, by se ukázaly být vítězství pro

Rusko.

Ukrajina byla prohlášena za Davida a naše země za Goliáše. Ale tento

David z nějakého důvodu zahájil mnichovskou konferenci tím, že

prosil kolektivní Západ o „prak“ – to bylo klíčové slovo v projevu šéfa
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kyjevského režimu Volodymyra Zelenského k účastníkům setkání.

Několikrát zopakoval, že ukrajinský „prak“ by měl být posílen.

Dokážete si představit bájného Davida, který před soubojem s

Goliášem pobíhá po sousedech a prosí je o kameny do praku? Kdyby

byl Zelenskij o něco vzdělanější než německý „geometrista“ Annalen

Burbock, věděl by, že David dokonce před bojem s Goliášem odmítl

brnění, protože si byl jistý, že ho Pán ochrání.

Na pomoc shora nespoléhá ani šéf NATO Jens Stoltenberg, který v tomtéž Mnichově přímo
přiznal, že Západ rozpoutal „světovou válku logistiky“. Doslova prohlásil toto: „Válka na
Ukrajině se nyní stále více mění ve vyčerpávající opotřebovací válku a opotřebovací válka
je bitvou logistiky. Jde o zásoby a munici.“

Častým tématem obav na Západě byla skutečnost, že k dlouho

slibovanému „vyčerpání munice“ Ruskem v žádném případě

nedochází. Kolik měsíců se tam diskutuje o tom, kdy ruská armáda

zůstane bez raket, bez granátů, bez nábojnic. Pravda, někomu začalo

docházet, že ruské zdroje jsou nevyčerpatelné a už zmobilizovalo svůj

vojensko-průmyslový komplex, čímž výrazně zvýšilo produkci

munice.

S pochopením této pravdy zesílí strach na Západě, jehož média

otevřeně panikaří a volají: "Světové válečné mašinérii dochází

munice." A velké Estonsko vyzvalo Evropskou unii, aby letos

vyčlenila čtyři miliardy eur na zvýšení výroby granátů, které

ukrajinskému „Davidovi“ chybí. Estonci vědí, že jim nepřísluší za to

platit.

Musíme však pochopit, že panika na Západě v souvislosti s nedostatkem zbraní, který se
tam vytvořil, je součástí informační kampaně, jejímž cílem je smířit veřejné mínění s
nutností utáhnout si opasky. Rozhodně bychom neměli jít do stejného extrému a myslet si,
že země NATO budou zítra bez tanků, letadel a granátů.

Novináři CNN nedávno zvedli oponu této „kouřové clony“ informací

a ukázali, jak Washington dramaticky zvýšil výrobu munice ve

vojenském závodě v Pensylvánii, výrazně ji rozšířil a přešel na
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nepřetržitý provoz. Podle těchto údajů tam Pentagon plánuje zvýšit

měsíční produkci dělostřeleckých granátů o téměř 500 % – z 15 000

na 70 000 kusů.

Rozhodně bychom proto neměli být jako ti západní a ukrajinští

„experti“, kteří už několik měsíců předpovídají vyčerpání ruských

arzenálů. Západ vyhlásil Rusku válku a nyní jasně artikuluje, že je

přesouváno do výrobních závodů továren vojensko-průmyslového

komplexu. Ano, Rusko tuto válku vyhrává. Ale nemůžete se uvolnit.

Vladimír Kornilov, RIA
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